
Ata da reunião de extraordinária do Conselho Administrativo realizada aos 24 dias do mês do 
abril de 2023 as 14:00 horas, para analisar: Apresentação da Prestação de Contas por meio do 
Relatório de Governança Corporativa - exercício 2022; Tema a ser abordado no seminário de 
Prestação de contas exercício 2022 -  RPC -  Regime de Previdência Complementar: “Devo ou 
não aderir?; aprovação de mais um tema: Emenda Constitucional 103 e outros assuntos. Esteve 
presente na reunião os membros do conselho: Josivan Campos de Oliveira, Josane Maria Sousa 
Araújo, Luís Furtado da Silva, Douglas Barros Costa, e Ritiele Cristini Coelho suplente do 
Conselho Administrativo e membro Comitê de Investimentos, esteve presente na reunião a 
presidente do Conselho Fiscal da entidade, a conselheira Ana Paula Almeida Silva de Oliveira, 
iniciando a reunião, Josane presidente da entidade desejou boas-vindas a todos, em seguida, 
iniciou falando sobre o tema do seminário que havia sido deliberado em reunião anterior e que 
o mesmo continuaria, porém diante dos acontecimentos recorrentes de servidores requerendo o 
benefício de aposentadoria sem ter o DIREITO ADQUIRIDO e sim enquadrados em uma 
REGRA DE TRANSIÇÃO, fez-se necessário maiores esclarecimentos a respeito de seus 
pedidos de aposentaria, Josane sugeriu que mais um tema fosse abordado e que ficaria a cargo 
do Dr Raimundo Fonseca que fará explanação sobre as mudanças advindas da Emenda 
Constitucional 103 de 2019 e da Lei Municipal Complementar n” 12 de 23 de junho de 2022, 
seguindo a reunião, Josane apresentou o Relatório de Governança Corporativa do exercício de 
2022, após análise do Conselho Fiscal, onde foi apresentada as receitas e as despesas do 
exercício financeiro, verificou -se  que os parcelamentos do Ente junto ao Instituto estão em 
dias, bem como os repasses dos segurados, porém foi constado que o Ente está em débito com 
o IPSEMA referente a uma parte do repasse patronal do ano de 2022, questionado sobre o valor, 
Josane disse que certamente o Ente fará outro parcelamento e o mesmo precisa ser aprovado na 
câmara de vereadores, continuando Josane mostrou os recursos da entidade que estão investidos 
e que apesar da oscilação do mercado financeiro, o Instituto fechou o ano de 2022 com 
rentabilidade positiva. Aprovada a prestação de contas por unanimidade, foi sugerido a 
possibilidade de uma reunião com o Executivo Municipal, Conselho Fiscal e Conselho 
Administrativo para tratar de questões relacionadas ao Instituto. Sem mais nada para discutir, a 
presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todos dando por encerrada a reunião e eu 
Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias de igual 
teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.
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